Klasa VII 
MATEMATYCZNA SZKOLNA LIGA ZADANIOWA

Zadanie 1
Pani Zosia otrzymała w ubiegłym miesiącu premię w wysokości 34 000zł, pan Jerzy premię o 10 procent mniejszą niż pani Zosia. Ile wynosiła premia pana Jerzego?

Zadanie 2
Wyznacz liczbę, której 0,08 z jej  5% jest równe 40. Zapisz rozwiązanie.

Zadanie 3
Pani Karolina  ma działkę  o powierzchni 600 metrów kwadratowych. Podzieliła ją na trzy części w stosunku  6 : 4 : 2. W pierwszej największej części posadziła róże, w drugiej lawendę, a w najmniejszej tulipany. Jaką powierzchnię zajmuje lawenda?
